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ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ ПРИКЛАД УСПІШНОГО  

ІНТЕГРАЦІЙНОГО ПРОЄКТУ 

Європейський союз є інтеграційним проєктом, що об’єднав навколо себе 

суверенні держави. У своєму розвитку він пройшов низку історичних етапів. 

Друга Світова війна спричинила економічний спад та моральне розчарування 

на подальші ідеї в житті. Політичні діячі бачили суттєву проблему держав, що 

найбільше постраждали і понесли збитки під час війни і тому шукали вихід, як 

правильно вийти з кризової ситуації. В цій проблемі побачив Вінстон Черчиль, 

який в 1946 р в Цюріху звернувся до людей з промовою реалізувати план дій 

щодо того, щоб підняти економіку і лад держав на один рівень. В цьому йому 

допоміг французький економіст і політичний діяч Жан Моне, який надихнувся 

створенням європейських об’єднань і згодом саме він за допомогою В. Черчиля 

стане «Батьком Європи» що реалізує створення першого співтовариства країн 

Франції та ФНР, як приклад об’єднання двох континентальних держав Європи. 

Офіційним початком західноєвропейською інтеграцією вважають саме 

Декларацію Роберта Шумана оприлюднену 9 травня 1950 р. в документі 

висловлено наміри Німеччини та Франції співпрацювати в сфері сталеливарної 

та вугільної промисловості. Це стало початковим кроком до подальшої 

майбутньої європейської інтеграції. Діюча система управління доповнюється 

цілою низкою інших органів і відомств. Верховенство права є 

фундаментальним принципом Європейського Союзу. Всі рішення та процедури 

ЄС спираються на договори, схвалені всіма країнами ЄС. Без держав-членів та 
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їхніх народів не було б і ЄС. Як демократична організація, Євросоюз має 

спілкуватися з урядами та мешканцями держав-членів, підприємствами й 

державними органами їхніми рідними мовами. Кожен, хто проживає в ЄС, має 

право знати, що роблять від його імені та на його податки, а також яких правил 

слід дотримуватися. Кожен також повинен мати можливість брати участь у 

діяльності ЄС без необхідності опанування іншої мови. Однією з 

фундаментальних цінностей, що єднає всі країни ЄС, є демократія. Це означає, 

що лише демократичні країни можуть бути членами ЄС. Іншими цінностями, 

спільними для всіх країн ЄС, є повага до людської гідності, свобода, рівність, 

верховенство права та повага до прав людини, зокрема прав меншин. ЄС 

спирається на шість ключових цінностей, які становлять основу нашого 

суспільства: повага до людської гідності; свобода; демократія; рівність; 

верховенство права; повага до прав людини, зокрема прав меншин. Ці 

виборювані роками цінності сформували суспільство, в якому ми зараз живемо. 

Цінності ЄС задокументовані в договорах ЄС і в Хартії прав ЄС. Це важливі 

юридичні документи, які схвалили всі країни ЄС, а тому всі вони мають їх 

дотримуватись. У 1992 році було прийнято рішення створити в рамках ЄС 

Економічно-валютний союз (ЕВС) і запровадити єдину європейську валютну 

одиницю, управління якою мав здійснювати Європейський центральний банк. 

Єдина європейська валюта – євро. Банкноти та монети євро замінили 

національні валюти у 12 з 15 країн ЄС (Бельгії, Німеччині, Греції, Іспанії, 

Франції, Ірландії, Італії, Люксембурзі, Нідерландах, Австрії, Португалії та 

Фінляндії). Три країни - Велика Британія, Данія та Швеція - не погодилися 

вводити євро у 1999 році. Сьогодні вже у 19 з 27 країнах-учасницях ЄС 

запроваджена європейська валюта. Однак, на даний момент, не перейшли на 

євро такі країни-члени ЄС як Польща, Чехія, Болгарія, Угорщина, Румунія та 

Хорватія. Укладаючи партнерство, як європейська інтеграція, Європейський 

Союз став прикладом успішного інтеграційного проекту, який відзначається 

своєю стабільністю, ефективністю та спроможністю до адаптації до змін. 

Наприкінці ХХ століття почалася історична подорож до об’єднання країн 
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Європи під єдиним прапором миру, процвітання та спільних цінностей. 

Важливість Європейського Союзу полягає в тому, що він створив потужний 

механізм співробітництва та взаємодії між своїми членами, що сприяє мирному 

врегулюванню конфліктів, зміцненню економічної стабільності та розвитку та 

поширенню демократії та прав людини. Успішна інтеграція країн у складі 

Європейського Союзу стала можливою завдяки активній політиці співпраці, 

взаєморозуміння та компромісу. Стабільність і процвітання, які приносить ЄС, є 

прикладом, як інтеграція може бути успішною, коли країни працюють разом. 

Таким чином, Європейський Союз можна вважати прикладом успішного 

інтеграційного проекту, який приніс багато користі для своїх членів і став 

символом співпраці, миру та процвітання у Європі та світі. 
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